



銀娛龙舟队举行祈福仪式 迎接「2017 澳门国际龙舟赛」

2017 年 5 月 10 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直致力支持本地体育及旅游业发展，宣扬中国传统体育文化；而饶富传统节庆特色的澳门国际龙舟赛，每年均吸引众多本地居民及旅客慕名前往观赏。本年银娱亦一如既往，再度派出六支队伍参与此项国际体育盛事。

逾百名银娱员工于今天中午前往南湾湖水上的活动中心，出席传统下水礼仪式，为即将出赛的 59 名龙舟健儿及其参赛龙舟「银河之星」、「银河明珠」、「银河宇宙」、「银河之光」、「银河凤凰」及「银河慧星」同心祈福，祝愿龙舟队「上下一心，夺标成真」。

银娱首席营运总监—澳门祁嘉杰先生、银娱国际尊尚市场发展高级董事叶燕民先生、「澳门银河™」营运董事及博彩发展及优化事务董事乐启诚先生、银娱人力资源及行政董事马嘉添先生、星际酒店及娱乐场博彩副总裁苏诗翰先生及银娱员工康乐会主席贺慧贞女士等多名管理层，均到场主持开光点睛及切烧猪仪式，并向队员派发寓意吉祥的红包，冀盼本年赛事再取得亮丽佳绩。

银娱一向积极鼓励其团队成员透过运动锻炼体魄、强健身心。在银娱支持下，银娱龙舟队已连续第 12 年参加澳门国际龙舟赛，并在过往赛事获得无数佳绩。去年，银娱更支持龙舟队远赴南海区九江镇中国龙舟运动示范基地进行交流及训练，提升龙舟队的专业水平。银娱龙舟队队长许恽民表示：「十分感谢公司一直以来对龙舟队的全力支持，及感谢一班志同道合的同事对龙舟运动的热诚和坚持，不怕艰辛，抽出工馀时间参加密集式训练，培养出高度合拍性。希望大家今年能再接再厉，为银娱取得彪炳成绩。」

- 完 -

圖片說明：



P001：多名銀娛管理層聯同龍舟隊健儿一起參與龍舟下水禮儀式。



P002：銀娛管理層于祈福儀式中切燒豬。



銀娛 GEG



P003：銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生主持龍舟下水儀式。



P004：銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生向龍舟隊員派發紅包，激勵士氣。